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OMOGY
Megjelenik Szigetváréit hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak:
Egész évre 8 korona. — Fél évre 4 korona. 

Negyedévre 2 korona 50 fillér.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő :
BÁRVÁRTH GYULA.

Szerkesztdség és kiadóhivatal :
Igmándy-utcza 60 szám.

Kéziratot vissza nem adunk. 
— XyiK-tér garmond sora 40 fillér.

A homestead.
— Házi tűzhely. —

Az igazságügyminiszter szétkiildte 
véleményadás céljából néhány érdekelt 
testületnek a családi otthonról szóló 
törvény előadói tervezetét. A javaslatot 
már az öszszel akarják előterjeszteni 
és folytatása tulajdonképpen annak az 
akciónak, a mely a végrehajtási nő­
ve! Iával kezdődött és amely foglalások, 
végrehajtások, szóval hitelezők ellen 
akarja védeni az ugynevezet kisembert.

Az otthon, amely a törvény védel­
mében részesül, alapítás utján jön lét­
re. Otthont alapíthatnak a házastársak, 
vagy akik kiskora gyermekük, unoká­
juk gondját viselik. Az otthon csak in­
gatlanból. lekvöségböl alakítható, érté­
ke nyolezezer koronánál nagyobb nem 
lehet. Az érték megállapítását külön 
megszabja a törvény.

Jelzáloggal megterhelt ingatlanból 
csak akkor lehet otthont alapítani, ha 
a kölcsön legalább harminc évre szól, 
az ingatlan értékének hetvenöt száza­
lékát meg nem haladja, vagy négy szá­

zaléknál nem nagyobb az évi járadék. 
Az otthon-alapitási szándékát a telek­
könyvi hatóságnál kell bejelenteni, 
részletesen, közokiratokkal igazolva a 
feltételek fennállását. Ha a telekkönyvi 
hatóság a feltételeket kifogástalannak 
találja, feljegyzi a telekkönyvben az 
otthon e minőségét és külön hirdet­
ményben is közzé teszi.

Legfontosabb a javaslatnak az a 
I része, amely az otthonalapitás után lét­
rejött törlesztési kölcsönre nézve az 
otthon csak úgy vonható végrehajtás 
alá, hogy ha hátralékos részletekről 
van szó. De nem lehet végrehajtást 
vezetni az egész hátralékos töke fe­
jében.

Személyi követelés miatt az otthon 
csak akkor vonható végrehajtás alá, 
ha a követelés az alapítást megelőző 
időből származik, vagy ha a követelés 
adón, tiltott cselekményen, egy éven 
belül szállítóit élelmi- vagy tüzelő sze­
reken alapszik (de csak kiskereskedők­
től) vagy az otthon épületeinek javítá­
sán alapszik. Mindez azonban c.*ak 
akkor érvényesíthető, ha a szolgálta­
tás a keresetimlüást megelőző egy é-

ven belül történt. Ha jogos is a vég­
rehajtás. az ingatlant rendszerint nem 
lehet végrehajtás alá vonni, hanem 
csupán haszonélvezetét. Kivétel az a- 
lapitás előtt telekkönyvezett személyi 
teher, a tiltott cselekményen alapuló 
követelés és az az eset, ha a haszon- 
élvezet három év alatt nem elégítené 
ki a követelést.

Az otthont csak úgy lehet másra 
átruházni, ha az alapitó házastárs is 
hozzájárul. Kiskorúak létében a gyám­
hatóság jóváhagyása szükséges. Az ala­
pitó azonban lemondhat az otthon e 
jellegéről. Az alapitó halála után az 
otthon haszonélvezetét követelheti az 
örökös házastárs, aki a többi örökö­
söknek évjáradékot ád részük után.

A törvény részletesen intézkedik, 
hogy az alapitó halála után is minél 
tovább, legalább is a kiskorú gyerme­
kek felnevelkedéséig megmaradjon az 
otthon és jellege. Az otthon létrejöttét 
megkönnyíti, hogy e célra szükséges 
jogügyletek bélyegmentesek és a szük­
séges bizonyítványokat a hatóságok in­
gyen állítják ki.

Intimitások a cári udvarból.
A cár bizalmas környezete igen kevés 

személyt foglal magában. Nagyon kevesen 
vannak, akik II. Miklóst nap-nap után lát­
hatják. Legsűrűbben érintkezik a cárral fő­
hadsegéde, aki állandó szolgálatot teljesít. 
A cári családon kívül senkinek sem szabad 
a palota körijében sétálni és az udvari rend­
őrségnek feladata vigyázni arra, bogy a ti­
lalmat senki át ne hághassa. TunanolT her­
ceg, aki ezredesi rangban a cár mellé van 
beosztva, egy Ízben, amikor keresztül ment 
az Alexander! kerten, megpillantott egy tisz­
tet, aki egy pádon ült, elrongyolódott egyen­
ruhában. Látszott rajta, hogy szenved. Egy 
csomag Írás volt kezében és egészen elmé­
lyedt annak az olvasásában.

Az ezredes odalépett hozzá :
— Mit keres Ön itten ? Mi a szándé­

ka ? — kérdezte tőle.
— Várom a cári. felelt a tiszt, át a- 

karom adni ezt a folyamodványt,
Az ezredes átvette tőle. A szerencsét- 

I len ember elmondta a történetét. Előtte va­
ló nap érkezett meg Szibériából gyalogszer­
rel. Már éveken keresztül többször nyújtott 
be folyamodványt az udvari minisztériumhoz, 
de sohasem lett foganatja. Végre elhatároz­
ta, hogy személyesen jár utána az ügynek. 
Az ezred parancsnoka ugyanis vi-szaélt fő- 
löttes helyzetével, elragadta a feleségét s öt 
magát elűzte az ezredétől Azóta az egész 
kis vagyonát felette, mert egy kopeket sem j 
keresett, s most egy fillér nélkül áll a nagy 
világban s 48 óra óta egy falat kenyeret 
sem eveit.

Tunanof! ezredes magára vállalta az 
ügyet, mindennek előtt 20 rubelt adott a 
szerencsétlennek, a folyamodványt pedig 
személyesen vitte el a cárhoz.

II. Miklós rövid tanácskozás után úgy 
döntött, hogy a tiszt helyeztessék állásába 
s azon felül egy összeg pénzt adott át ne­
ki, hogy vissza térhessen Szibériába.

Hogy az ilyen esetek, melyek rettene­
tes korrupcióra vallanak nem éppen ritkák 
Oroszországban, egy másik följegyzős is bi­
zonyítja. Néhány évvel ezelőtt a Szent 
György rend lovagjai számára adott ebédet 
a cár s ebéd után e szóval fordult egyik 
vendégéhez :

— Hol szolgált ön ?
— A X.-ik huszárezredben, Felség.
— S miért lépett ki a hadseregből ?
— Mert feleségemet nem akartam át-

DEUTSCH

Előrehaladott idény folytán
nyári czikkek mélyen leszállított árakon!

Napernyők bevásárlási áron alul I
DÁVID FIA divatáruházában SZIGETVÁROTT.
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Rejtélyes eset.

Egy öreg asszony halála

Temetés után ismerték fel.

Férje nem is tudta, hogy meghalt.

Egy rejtélyes eset tartotta izgalomban 
városunk lakosságát. Hétfőn este a fél 9 lí­
rai vonattal Szentlőrinc felől egy 60—70 év 
között levő anyóka érkezett Szigetvárra. Az 
öreg asszony a vonaton rosszul lett. A ka­
lauzok közt nagy lett az ijedelem, de se­
gíteni nem tudlak. Az eszméletlen állapot­
ban levő öregasszonyt, midőn a vonat meg­
érkezett Szigetvárra beszállították a korház- j 
ba s itt rögtön ápolás alá vették, de a leg­
gondosabb ápolás mellett sem sikerült esz­
méletre hozni. Meghalt anélkül, hogy meg­
tudták volna, kicsoda ? honnót jött ?

A kórházban azután az öreg asszonyt 
lefényképeztettók, hogy tán igy nyomára tud­
nak jönni a rokonoknak. Az öreg asszony 
fekete ruhában egy fekete napernyővel s egy 
almával telt börtáskávnl, melyben 80 kor. 
készpénz volt, érkezeit Szigetvárra.

*
Már napok óta jár ki a vasútra egy 

öreg ember és várja öreg életepárjái, do az 
csak nem jön, — nem érkezik meg egyik 
vonattal sem.

Az öreg nagy szomorúan haza baktat 
s azon tűnődik, hogy hol is lehet, hol ma- 
íadthat az ő felesége. — Pedig megjött, 
megérkezett, de betegen. Mégis halt, el is te­
mették, s már napok óta pihen a jeltelen 
sírban, mert senki s. m tudta, hogy ki és 
merre van hazája.

A véletlen voze'ett a rejtély nyitjára. 
hagy Gyula szentlászlói körjegyző ismerte

engedni parancsnokomnak Felség.
A tiszt aztán elbeszélte a cárnak, hogy 

mit kellett szenvednie föllebvalújálul.
A cár ismét kérdéssel fordult hozzá.

Ment üti panaszra V
--- Igenis, Felség.
— Nos, és ? . . .
— Nem volt haszna.

Adjon be egy panaszt az én nevem­
ben.

— Felség, hasztalan volna.
— Paiancsolom önnek.
— Köszönöm. Felség. Ily módon elég­

tételt fogok kapni.
S valóban a dolgot megvizsgálták s az 

ezredparancsnok szigorú büntetést kapott.
Kedves embere volt a cárnak Tirtov 

tengernagy, aki politikus, tudós és katona 
egy személyben. Történt egyszer, hogy nz 
admirális súlyosan megbetegedett. E-'v na
pon egy ezredes jött a lakásába s tudakozó­
dott hogyléte felöl.

A szolga, aki csak rövid idő óta volt

fel a fénykép után a szegény asszonyt, s 
megmondotta, hogy az illető Spórer József 
boldogasszonyfai nyugalmazott tanító neje és 
itt laknak Szigetváron. Bámulatos, hogy ez 
az eset megtörténhetett. — Igenis megtör­
tént, mert Spórer bácsi midőn ide költözött 
nem tett jelentést a városházán s ott azt 

lsem tudták, hogy a világon van-o.
Az ágnoszkálás után rögtön felhivatták 

a boldogtalan özvegyen maradt férjet, ki az 
előmutatott halotti arcképben nejére ismert. 
S leírhatatlan fájdalommal szivében, min­
denkitől mély részvéttel kísérve, zokogva tá­
vozott a városházáról a tudtán kívül és vá­
ratlanul megözvegyült boldogtalan öreg em­
ber.

híre k.

Itália.
Lelkemben zsong az emlékek raja, 
Délszaki napfény, tenger moraja, 
Tüzlávdk sodrán gyilkos enyészet. 
Halott világok romjain — élet.

En éj szemű szépséges asszonyom !
Mi köztük legszebb, néked áldozom, 
Szerelmem, vágyam kiöntöm belé,
S úgy hintem dalban lábaid elé.

Hall a Miklós.

—A katolikus nagygyűlés. Az Országos
Katolikus Szövetség, tegnap tette közzé, 
hogy az idői katolikus nagygyűlés szeptem­
ber 13., 14. és 15. napjain lösz Budapesten 
a városligeti ipurcsarnokbnn.

— Menetrend változás a Szigetvár-ka­
posvári vasúton. A Szigetvár kaposvári h. 
érdekű vasúttól az alábbi értesítést kaptuk : 

•A „Délsomogy tekintetes szerkesztőségének
Szigetvár.

Van szerencsénk közölni, hogy titká­
runk előtt kifejezett becses kívánságához 
képest a Szigetvárról Kaposvárra induló haj­
nali vonat menetrendje a folyó évi október 
hó 1-től akként fog megváltozni, hogy Szi­
getvárról majdnem egy órával később, reggeli 
4 óra 8 perc helyett 5 óra 5 perckor fog in­
dulni, Kaposvárra pedig a piacra, hivatalok­
ba, s iskolába menésre még alkalmas idő­
ben, reggel 7 óra 50 perckor fog érkezni. E 
vonatnak a Kaposvárról kinduló reggeli vo­
nattal való találkozása Almamelléken lesz, s 
ennélfogva ez utóbbi vonat az eddiginél ko­
rábban fog Szigetvárra érkezni. Tisztelettel:

Szigetvár-kaposvári helyi érdekű vasul 
részvény-társaság.

— A nagyatádi képviselőválasztás
o tűzte ki d közpuii-napját augusztus elsojcr 

ti választmány. A választási elnök dr. Mar- 
I Gyula, küldöttség! elnök pedig Ohymessy 
J László lesz. — Mint lapunknak jelentik, a 
kerületben, tekintve a választási határnap

— Adomány a tűzoltóknak. Báró Bie­
dermann Rezső szentegáti nagybirtokos az 
űrnapján nála történt tüzeseiből kifolyólag, 
azért, hogy a szigetvári tűzoltóság ott az 
oltási munkálatoknál kitüntette magát, az 
egyesületnek 200 koronát adományozott, — 
A nemeskeblü föur ezen adományáért úgy 
levélben, mint ez utón is köszönetét nyilvá­
nítja a parancsnokság.

közelségét — már is nagy élénkség van s 
i úgy a Erinké Sándor (bérlő), mint a Szabó 
István (polgár) pártja erősen szervezkedik. 

I — A válsztás eredménye ma még nagyon 
is bizonytalan és erős küzdelemre van ki­
látás.

— A szultán cigarettákat az állam be­
vonja * forgalomból s e helyett Királyka- 
szivarka név alatt uj cigarettákat hoz forga­
lomba.

Tirtovnál azt felelte :
Ezredes ur, a tengernagy ur nem 

fogadhatja.
Az ezredes azonban nem tágít s mint­

hogy a szolga mindig ugyanazt a feleletet 
aAÍa, így szól hozzá :

— Mondja meg a tengernagynak, hogy 
a cár óhájt vele beszélni.

Az ezredesi uniformisba öltözött vendég 
nem volt más, mint Miklós cár maga. Ter­
mészetesen, hogy azonnal fogadták, bár 
nem minden aggodalom nélkül, mert Tirtov 

I admirális úgy tudta, hogy a cár csak akkor 
látogatja meg a katonáit, amikor ezek ha­
lálukon vannak. De II. Miklós szavai csak­
hamar megnyugtatták :

— Eljöttem önhöz, mert fivére azt 
mondta, hogy már sokkal jobban érzi magát.

Ezt a kis történetet maga az admirá­
lis mondotta el fölgyógyulása után.

Érdekes ez. az epizód is, mely szinten 
|a Szent György lovagok ebédjén játszódott le.

A cár azt kérdezte az egyik lovagtól,

hogy miféle munkálatokkal foglalkozik.
— E pillanatban, Felség, — felelte az 

- egy találmány foglalkoztat, de nincs re­
ményem hozzá, hogy célhoz jutok vele.

— Miért ?
— Nincs pénzem.
A cár azonnal megszólította egyik mi- 

miszterét, aki éppen a közelben állott :
— Állítson mindjárt holnap egy bi­

zottságot, amely meg fogja vizsgálni a ta­
lálmányt. Ha, a mint remélem, jónak talál­
ják, a szükséges kiadásokat az állam fogja 
födözni.

A fültalálónak azonban nem volt ínyé­
re igy a dolog. Igen tisztelettudóan kijelen­
tette, hogy találmányát nem hajlandó egy
bizottság Ítélete alá bocsátani s azután igy 
folytatta .*

Ha adnak hatezer rubelt, találmá­
nyom sikerülni fog.

A cár másnap kifizettette a 6000 ru­
belt s a föltaláló állott a szavának. A köl­
csönt nemsokára visszafizette s magának 
■szép vagyont szerzett.

MIT CYIINK!
hogy egészségünket megóvjuk, 
mert csakis a természetes szui 
savas ásványvíz erre a legbiz­
tosabb óvszer.-------

-Forrás.Minden külföldit fölül- Q 
múl hazank termesze d 

I - szénoavas-vizek — 
királya :

- .. •==— ------ avotrvviz, a gyomorégést
8 n megszuntetl’ paratlan étvágygerjesztő, használata valódi áldás gyomorbajosoknak

-»AGNES Milleneumi nagyérem­
mel kitüntetve. 

Kitűnő asztali, bor és 
gyógyvíz, a gyomorégést

•........' ™ ,aiuu| aiuds yyomoroajosoKnak
Kedvelt borviz! Olcsóbb a szódavíznél! Mindenütt hapható!

_______ Főraktár: Oscsodál Gusztáv urnái Szigetváron.
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_ Lelövéssel fenyegette. Torma József
66 éves darányi lakos jelentette az őrsön, 
hogy öt Tóth József (jeges) 72 éves napszá­
mos megtámadta azért, mert ő kérdőre von­
ta hogy a kertjükben levő közös fát miért 
rágta ki. Erre Tóth tüzbo jött és megakarla, 
verni. Miután ez nem sikerült, hát forgópisz­
tolyt fogott rá és lelövéssel fenyegette. A 
csendőrük a revolvert a harcias öregtől cl 
kobozták és feljelentették a bíróságnál.

— Hivatalnokok arcképes igazolványa. 
Az államvasutak igazgatósága felhívást inté­
zett a hivatalnokokhoz, hogy a vasúti féláru 
menetjegyekre jogosító arcképes igazolvá­
nyok váltásánál ezentúl az 1 korona dij bé­
lyegekben küldendő be, még pedig póstabó- 
lyegben.

— Meglopta a társát. Brandmüllcr 
Lőrincz szuloki születésű borbélysegéd, ki 
Stayer István helybeli fodrász üzletében volt 
alkalmazva, hétfőre virradóra Németh Kál­
mán társától 47 koronát tartalmazó erszé­
nyét ellopta. A csendőrök elfogták és átad­
ták a járásbíróságnak, honnőt már az ii- 
gyészséghez került a szerencsétlen fiatal 
ember.

— Régi fegyverek 'beszerzése. Hasz­
nálaton ki vili helyezett katonai fegyvereknek 
hatóságok részéről való mikénti beszerzése 
tárgyában a belügyminiszter valamennyi vár­
megye alispánjához körrendeletét intézett. A 
körrendeletben felszólítja a hatóságokat,'

— Jóváhagyott alapszabályok A bel­
ügyminiszter a somogymcgyei hitelszövetkeze­
tek alapszabályait a jóváhagyási záradékkal 
ellátta.

— Nem jön a Willand czirkusz ! Ne­
vetséges komédia történt. A Willand cirkusz 
kél piakát ragasztója Belovár helyett téve­
désből Szigetváron ragasztotta ki a reklám 
hirdetéseket. —- Nossza rajta, megtudták ezt 
Willandék és telefonáltak Kaposvárról ide, 
bogy a két alkalmazott rögtön utazzon visz- 
sza. Igen ám de ne n volt pénzük a vasúti- 
költségre, hát várni kellett mig megkapták. 
Most mar talán Belovár leié robognak, ha 
ugyan onnét is máshova nem dirigálják ö- 
kot kitűnő bohóc/, gazdáik. A bolonditó fal- 
ragoszokra nézve, téved aki azt hiszi, hogy 
Szigetvár és vidéke sir, kesereg, mert Wil­
landék nem vitték el a pénzét.

— A vasútállomás kibővítése ügyében 
mint értesülünk az elöljáróság a képviselő­
testülethez újból előterjesztést tesz, hogy új­
ból írjon fel a város a keresk. minisztéri­
umhoz.

— A kivándorlás hiénái. A földmive-
lésügyi miniszter felhívta a törvényhatóságot 
hogy a gazdasági munkások külföldre elszor- 
zödtetósével Üzletszerűén foglalkozó, enge­
déllyel nem biró ügynökök ellen különös 
figyelemmel járjanak el s ellenük a kihágási 
eljárást hivatalból tegyék folyamatba.

— A betörő kóbor cigányok ügyében a
befeje-

fejlödtck ki. A Bohn-félo szab. átfedő cserepek, me­
lyekből a cég évente 50 milliónál többet gyárt, köz­
kedveltségnek örvendenek. A cég újabban Békéscsa­
bán is hatalmas telepet létesít, mely számos mun­
káskéznek keresetet fog adni.

hogy a fegyvereket az alispánok utján a bel- nY^moz&3 ós kihalgatás közeledik a
i zéshez s most már a roppant bűnhalmazügy minisztériumtól kell kérni.

— Tolvaj boltiszolga. Mint tudósítónk 
jelenti. Dorner Pál barcsi cégnél egy óv óta 
volt alkalmazásban Kramberger Ferenc bol­
ti szolga, ki az áruraktárt több ízben ala­
posan megdézsmálta és egy kis szatócs üz-

i össze állításával foglalkoznak derék csendő­
reink. A fáradságos nyomozás és kutatás 
végeredményéről lapunk jövő számában egy 
cikk keretében számolunk be.

—- Díszes és értékes albumot ad aján­
dékba minden évben előfizetőinek a ,Buda-

Közgazdaság.
□ Segítség a takarmányhiány miatt.

Az egész országban rettenetes károkat oko­
zott a nagy szárazság. Különösen takarmány 
lett fölötte kevés országszerte, úgy, hogy 
mindenfelé takarmányinség van. Darányi Ig­
nác földmivelésügyi miniszter most utasítot­
ta Somogyvármegye erdészeti bizottságát, 
hogy szükség esetén ott, ahol a takarmány­
hiány komoly veszedelemmel fenyegeti az 
állattenyésztést, egyes erdőkben engedjék 
meg az erdei legeltetést és a lornbszedóst.

□ Szarvasmarha tenyésztés előmozdí­
tása. Somogyvármegye alispánja rendeletet 
bocsa jtott ki, hogy a községi közlegelök ed­
digi elhanyagolt állapota (um, bokrok, kórók 
egyébb dudvák eltávolítása által,) a hasznos 
füvek termésének szabaddá tételével a szar­
vasmarhák legelőn táplálkozása a községi 
elöljáróságok, bizottságok lelkészek, tanítók 
közreműködésével eiömozdiíassók.

leire való portékát, cukrot, lisztet, 70 kgr.pest.“ A múlt wi karácsonyra küldött dísz- 
kávét élelmiszereket stb. lopott össze s eze- j album, melyet a „Budapest“ 30 éves fene­
ket Vuicsics Mihály kocsisnál, mint orgazda- | állása alkalmából adott az előfizetőknek, egy

szenzációs irodalminál rejtette el. A lopott tárgyakért mint....... .
mondja egyebet nem kapott, mint naponta | sorakozoU a „Búd 
kijárt néki egy porció fekete kávé a kocsis­
októl. — A lopásra csak véletlenül jöttek 
rá, mert ott járt Ruzsinszky Béla a pécsi 
kér: izociálisták titkára, kinek ismeretsége 
volt Vuicsicscsal s ez 2 kgr. kávét ajándé­
kozott neki. Ruzsinszky a kávét elfogadta, 
de miután megtudta, hogy az lopott, hát 
vissza küldte Dornernek s egy levélben fi­
gyelmeztette, hogy vigyázzon mert meglop­
ják s többek közt ezt irta, hogy ö mint jó 
keresztény, a katholikus vallás elveivel nem 
tartja összeogy ez te thotönek, hogy lopott dol­
got elfogadjon. A levelet nem irta alá és a 
tolvajt sem nevezte meg. — K levél alapján 
Dorner a raktár kulcsát megváltoztatta mire 
a lopás megszűnt, Ezután gyanúba vették a 
házi szolgát, ki a csendőrök elölt bevallotta 
tettét s vallomása után az orgazdánál meg­
tartott házkutatás alkalmával rengeteg árura 
akadtak. — Úgy a tolvajt, mint az orgazdát 
letartóztatták.

esemény volt, ezrével 
sok ezer uj előfizető 

P V zászlaja alá, Ezt a 
gyönyörű albumot m g most is megküldi 
azoknak az uj előfizetőknek, akik legalább 
negyedévre rendelik meg a lapot és 80 fil­
lért postaköfiségre beküldenek. De készül 
már az uj karácsonyi album is, mely még 
díszesebb és értékesebb lesz, mint az előb­
bi, Ezt is megkapja ingyen a „Budapest“ 
minden állandó előfizetője. Tudvalevőleg a 
„Budapest" most vezérszerepet visz a poli­
tikában. Habár független a kormánytól és a 
pártoktól, megvannak azokkal az összekötte­
tései és első kézből, leggyorsabban kapja a 
legérdekesebb híreket. Irodalmi rovata is el­
sőrangú, szóval a legdrágább lapok színvo­
nalán áll, bár azoknál sokkal olcsóbb. Elő­
fizetési ára 1A événként 6 korona. Mutat­
ványszámot kívánatra készséygel küld a „Bu­
dapest“ kiadóhivatala Budapesten, IV,, Sár- 
kantyus-utca 3.

Virágzó ipar fejlődött ki hazánk déli ré- 
! szén és nagyban járul hozzá a vidék vagyoni viszo­
nyainak konszolidálásához. A legjobb hírnévnek ör- 

j vendő Nagykikindai és Zsombolyai Bohn’féla tégla­
gyárakat értjük, melyek a tulajdonosok szakavatott 
vezetése mellett a monarchia legnagyobb telepévé

Szerkesztői üzenetek.

Dr. K. A. Budapest. Köszönjük. Alkalmilag fel­
használjuk.

özv. S. Kné. Nyíregyháza. Az előfizetést meg­
kaptuk. Köszönjük. A lapot ezentúl is pontosan 

I küldjük,
B. L. Az az ur nem munkatársunk, sőt soha 

sem volt. — Hazudott.
Dalos lányka. Helyben. Ugv látszik, hogy maga 

kis hamis nagyban űzi a borbélylegény kultuszt, hát 
legyen meg a kívánsága, közöljük a versét, melynek 
jót nevettünk, — de csak itt.

íme :
Nincsen annál keservesebb,
Mintha egy lány borbélyt szeret.
Borbély legény borotválja a népet,
Fáj a szivem majdmeghasad érted,

— Isten ucscse kár volna.
Náczi. Türelem rózsát terem.
N. és Társa. Tiz koronába kerül.
Z A. D G. Sorsjegyeik nem nyertek.

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint.

Árak 50 kilogramonként értetődnek. 
Szigetvár, 1908. julius 24-én.

.80Búza uj — . 10,60 10
Rozs — „ 8.70 9
Árpa — uj . 7.50 8
Zab „ 7.50 —
Tengeri szemes „ 8.50
Bükköny — „ 10.-

ütéseket jutányos árért
vesz fel a kiadóhivatal.

í zlel áthelyezés! Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy julius
hó 1-étől férfi- és női szabó üzletemet a Nicsovies-

___  ________ féle házba helyeztem át.
d" A nyári idényre ! Magyar, Angol és Franczia divatszövetek a legfinomabb minőségben raktáron vannak.
Elvállalom mindennemű férfi öltönyök és női i;ostümök készítését a legegyszerűbbtől a legmagasabb 
igényeknek megfelelőn is. " : ............. .----------------- A t. közönség pártfogását kéri tisztelettel

Faragó Károly
férfi és női szabó
Szigetvár,

Vidéki megrendeléseknél próba nem szükséges.

mwutiia



BITUMINA tetőfedőanyagtiszta bitumonböl készített va­
lódi aszfalt tetölemez, tartós, 
tűzbiztos, szagtalan kátrrtnyo- 
zást vairv egyéb mázolást nem 

igénylő B1TUMINÁVAL fedett tető bemeszelve szép fehér marad és kitűnő védelmet nyújt, a nap melege ellen.

Bitumina régi zsindelytetők átfedésére is kiválóan alkalmas.
^ Csakis védjegygyei ellátott tekercseket fogadjunk el.
Gyári tőraktár Szigetvár és vidéke részére: SINGER ÁRMIN fa­

kereskedésében Szigetvárott.
A posta házban levő

Elad* bor. bolthelyeség
Magyar-Urögui sülömbe,, termőit azo||na, k|adó.

145 hectoliter 1905, 1906. és 1907. ve­
gyes fehér bor esetleg hordónként is 
eladó.
Kemény Lajos szőlőbirtokos

PÉCS, Ferencziek utca 16.

Közelebbi felvilágosítást ad
Fischmann Adolf.

Tisztasága 30.000 koronával
szavatoltatik.

1

ö

Srtesités!
Köntös Mihály okleveles 

ács wester, ez utón is értesíti 
a t. közönséget, hogy az éies 
szakmába vágó bárminő ki­
viteli) munkálatot vállal és 
pontosan teljesít, úgy hely-

Laj}} mini vidéken.
A t. közönség pártfogását kéri tisztelettel

Köntös Mihály
oki. ácsmester

Szigetvár, Ismándy-utca 60 sz.

Pollitzer sérv- 
ambulatorium

nyilvános orvosi rendelő-intézet 
sérvbajosok ferdénnőttek és 
amputáltak részére.:

Budapest,
IV., Kossuth Lajos-utca 8., félemelet.

Az intézet szakorvosa bárkinek teljesen 
díjtalanul rendelkezésre áll. Az orvosi vizsgálat 
igénybevétele vásárlásra nem kötelez.

Orvosi ellenőrzés ! Mérsékelt arak !
Egyéni speciális kezelés !
-----------  Szabadalmazott sérvkötök

már 5 koronától felfele. ------------------
Vidéki megrendelések az intézet szakorvo­

sa által lelkismerotosen felülvizsgáltatna* s pon­
tosan és legnagyobb tiloktart.mellett eszközöltetnek.

Hvnienikus cikkek a legfinomabb minőségek­
ben, orvosilag ajánlva és sterilizálva. Feltétlenül 
megbízhatóak. Tucatonként 2—ll! koronáig.

Ugyanott most jelent meg ; „Az ember e- 
gészsége“ cimü orvosi mii, mely kizárólag a sérv 
bajjal, annak ellenszereivel és kezeléseivel fog­
lalkozik. E munkát bárkinek díjtalanul és zárt 
borítékban küldi meg az intézet igazgatósága.

PÉCSI DIÁK OTTHON.

A konyhában és házban
mindent, ami egyáltalában mosható és tisz­
títható, csakis

Schicht szarYasszappanával
tisztítsunk. E szappan évtizedeken át folytatott 
beható és lelkiismeretes tanulmányozásnak 
eredménye. Mosóereje rendkívüli, szavatolt 
tiszta és ment minden káros keveréktől. Gond 
nélkül használható tehát minden tisztítási 
célra, még ott is, hol közönséges szappan 
felmondja a szolgálatot vagy különös gondosság 

szükségeltetik. Q

□□□□□□□□□□□□□

m

Az érdekelt szülök értesittetuek, hogy a következő tanévié 
középiskolai tanulók részére

Internátus
létesittetik, amelyben ezúttal csak korlátolt számban vétetnek KI 
növendékek.

Az intézetben a növendékek felett a tanulmányi felügyelt: 
tét egy esetleg két ben lakó működő tanár gyakorolja.

1 Prospectus és mindennemű felvilágosítással készségesen szolgál
az igazgatóság Pécs Deák-u. 11.

BOHN M. és TÁRSAI
NAGYKIKINDA és ZSOMBOLYA
Legrégibb, legnagyobb és legjobb telep 
e szakmában Ausztria-Magyarországon a

BOHN-fÉ TÉGLAGYÁRAK
NAGYKIKINDÁN és ZSOMBOLYÁN.

Alapittatott 1864. Legelőkelőbb referenciák Alapittatott 1864

50 millió évi gyártás. —
a cs és kir. szab. Bohn féle biztonsági átfedő cserepekből 

. , ' áuj VASOXYD természetes vörös színben vagy kátrányozva.
Naavkikindai nvA^nány klYÁlfTMÁNYi >K Bohn féle szabadalmazott biztonsági átfödö-

|Bohn-féie »zab. bizb <.n *t--------- ------ cserepek. Legolcsóbb, legszebb tetőzet
fedécseróp 272 szí'- ti mgB** t* , .... ,ivujjes in I< gyzek « s minink kiváinitra ingyen es bonnenlve

^T1 v.
,, I ifi |f A x f

Bf'>a :|A Ml H $L
IttiK íVt*

Zsombolyai gyártmány.
Szab, biztonsági préselt átfedő cseró|i| 

I 253 szám.

Nyomatott Kozárv Ede nyomdájában Szigetvar.


